

李克强主持召开国务院常务会议

部署推进实施“十四五”规划《纲要》确定的重大工程项目 确定深化公立医院薪酬制度改革的措施 更好调动医务人员积极性更优服务人民群众

新华社北京6月9日电 国务院总理李克强6月9日主持召开国务院常务会议，部署推进实施“十四五”规划《纲要》确定的重大工程项目；确定深化公立医院薪酬制度改革的措施，更好调动医务人员积极性，更优服务人民群众。

会议指出，“十四五”规划《纲要》确定了一批具有战略性、基础性、引领性的重大工程项目，涉及科技攻关、基础设施、生态环境建设、民生补短板、文化传承发展等重点领域。各地区各部门按照党中央、国务院部署，有序做好项目实施准备，细化实化支持政策，绝大部分项目陆续启动。当前国内外环境不确定不稳定因素较多，要坚持不搞“大水漫灌”，保持宏观政策连续性稳定性，增强针对性，保持经济运行在合理区间。会议要求，要尊重经济规律，遵循市场化原则，统筹强基础、增功能、利长远、惠民生、防风险，推进重大项目建设，在发挥好消费基础作用的同时，更好发挥有效投资的关键作用。一是加强前期工作。将“十

四五”规划重大工程落实到具体项目，优先纳入各领域规划，科学制定实施方案，分年有序推进，形成开工一批、投产一批、储备一批的良性循环。对单体重大项目要倒排建设节点，对点多面广的打捆项目要突出重点、务求实效，对建设难度大、生态环境保护要求高的重大工程要深化勘察、方案比选和可行性研究。二是统筹中长期发展和年度经济运行，以推动重大项目建设为重点，加强政策支撑和要素保障，合理把握今年明年投资力度，并根据形势变化适时合理调整。三是处理好政府和市场的关系。深化“放管服”改革，优化审批核准程序，减少不必要的审批，保证项目尽早开工、资金高效使用。四是发挥中央预算内投资、地方政府专项债等政府投资带动作用，更加充分调动市场主体、社会力量参与重大工程项目。五是强化督导协调，对真抓实干、成效明显的地方加大激励支持力度，对项目推进不力的要加强督促，及时解决建设中的问题。加强监管，确保工程建设质量。

会议指出，广大医务人员守护着人民生命健康，在抗击疫情中作出了突出贡献。要深化公立医院薪酬制度改革，保障医务人员合理薪酬待遇，进一步调动医务人员服务群众积极性。一是完善公立医院薪酬水平决定机制。有关部门要在确保群众就医整体负担不增加等基础上，动态调整公立医院薪酬水平。对公益任务重、承担科研教学任务等公立医院适当给予倾斜。各地要综合考虑不同层级不同性质医院工作量、服务质量等因素，合理增加薪酬总量。二是落实公立医院内部分配自主权。统筹考虑薪酬总量及相关因素，继续完善岗位绩效工资制度，也可结合实际，自主确定其他更加有效的内部分配模式，向关键和群众急需的岗位、业绩突出的医务人员等倾斜，推动更好解决大夫重病等方面看病难问题。适当提高低年资医生薪酬水平，统筹考虑编内外人员薪酬待遇。会议还研究了其他事项。

疫苗接种进工地

6月8日，在中铁四局江
苏南沿江城际铁路站前1标段施工项目驻地接种区，医务人员为工人接种新冠疫苗。

当日，江苏省铁路集团、江苏省卫生健康委和江苏省红十字会在中铁四局江苏南沿江城际铁路站前1标段开展“学党史、办实事，为铁路建设者‘送疫苗、送健康、送安全’”系列活动，一千余名外来务工人员在施工项目驻地现场接种新冠疫苗，建立免疫屏障，保障铁路一线建设者的健康安全。

新华社记者李博摄



区域医疗中心建设将于2022年底覆盖全部省份

新华社北京6月7日电(记者王琳琳 彭韵佳)国家发展改革委社会发展司负责人孙志诚7日在国务院新闻办举行的国务院政策例行吹风会上表示，2021年将进一步扩大区域医疗中心建设试点范围，将12个中西部优质医疗资源比较紧缺的省份纳入试点；到2022年底，将区域医疗中心建设工作覆盖全部省份。

孙志诚介绍，第一批区域医疗中心试点选择了河北、辽宁、山西、福建、安徽、云南等8个省份，促成了10个项目，已先后投入使用。

“从监测数据来看，试点项目对留住当地甚至周边的患者都起到了明显作用。”孙志诚说，区域医疗中心建设初步改善了就医流向，

扩大了品牌影响力，加快了人才队伍建设，区域医疗水平也在短时间内得到明显提升。

此外，作为医改试验田，区域医疗中心建设也带动了医疗资源的投入。第一批10个试点项目中，共核定医务人员编制1.36万个，其中新增编制达到6300个，规划总床位1.52万张，其中新增6500张，平均每一个区域医疗中心拥有1500张床。

据介绍，区域医疗中心建设是指从顶级优质医疗资源比较富集的地区，选择若干国家级的高水平医院作为输出医院，到优质医疗资源非常匮乏、人口众多、基础比较薄弱的省份去建设分院或者分中心等分支机构。

长三角8城试点异地购房提取公积金业务稳步推进

新华社上海6月8日电(记者郑钧天)记者7日从上海市住建委获悉，长三角异地购房提取公积金服务在长三角“一网通办”平台成功上线后，已在上海市、南京市、合肥市、苏州市、无锡市、嘉兴市、衢州市和芜湖市8个试点城市稳步推进。

截至5月31日，长三角地区8个试点城市缴存职工通过长三角“一网通办”平台申请办理购房提取住房公积金业务总计24笔，提取人数30人，提取金额270.21万元。其中，上海缴存职工在8个试点城市购房申请住房公积金提取22笔，提取人数28人，提取金额262.46万元。

据悉，在长三角8个试点城市购房、且符合公积金缴存地提取条件的职工，不论购房地与缴存地是否为同一城市，均可通过长三角“一网通办”平台在线零材料、零等候申请购房提取住房公积金。

上海市公积金管理部门有关负责人表示，通过跨区域数据共享、业务流程再造，8个试点城市共同推动公积金提取“减环节、减材料、减时间、减跑动”，实现异地购房提取零材料、零等候。

料、多地联办实时审，具有“零跑动、零材料、零等候”3个特点。

所谓“零跑动”，是指职工足不出户即可通过长三角“一网通办”平台申请办理购房提取住房公积金业务，实现业务全程网上办、零跑动。

所谓“零材料”，是指职工通过长三角“一网通办”平台申请购房提取住房公积金业务时，只要如实填写提取人员、不动产产权证、网签合同编号、银行卡号等信息，即可无须线下提交材料和线上上传影像材料，实现业务办理全程零材料。

所谓“零等候”，即长三角“一网通办”平台通过跨区域、跨部门、跨层级的信息共享、业务协同，对申请人的户籍、婚姻、不动产、交易合同、公积金等信息实时核验，在线审核，实现业务办理“零等候、秒办结”。

据介绍，长三角“一网通办”异地购房提取公积金服务，为相关区域内的购房公积金提取增加了一种全新的办理渠道，但并不改变试点城市异地购房提取住房公积金的政策规定。下一步，三省一市将根据试点情况和各地接入条件，逐步覆盖区域内更多城市。

安徽省来安县自然资源和规划局 国有建设用地使用权停止挂牌公告

我局于2021年6月2日在《滁州日报》，中国土地市场网、安徽土地矿产市场交易网和滁州市公共资源交易中心、来安县政府门户网站、政府信息公开网等媒体发布的“安徽省来安县国有建设用地使用权挂牌出让公告”(来自然资规告字[2021]10号)公告，因城市规划调整，现决定停止执行汊河新区永丰路南侧、兴盛路北侧、繁盛路西侧(原宗地编号为LASZ2021-16号)地块的挂牌。对该宗国有建设用地使用权的出让，我局将另行公告。

来安县自然资源和规划局

2021年6月10日

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

让科普点亮生活 科技引领未来

由市级文明单位 滁州市科学技术馆 特约刊登